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Λιβαδειά 26/5/2010 
 

 
 «1o Περιφερειακό Συνέδριο Στερεάς Ελλάδας  
για την Επιχειρηµατικότητα και την Ανάπτυξη»  

 
Λιβαδειά, 29 Μαΐου 2010 – Επιµελητήριο Βοιωτίας  

 
 
Στο πλαίσιο της αναβάθµισης του διαλόγου για την εγχώρια επιχειρηµατική 
δραστηριότητα και τις προοπτικές  της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, οι 
τοπικοί φορείς θέλουν να στείλουν ένα αισιόδοξο µήνυµα στην εγχώρια 
αγορά και αναλαµβάνουν την πρωτοβουλία να οργανώσουν το  «1ο 
Περιφερειακό Συνέδριο για την Επιχειρηµατικότητα και την Ανάπτυξη» 
που θα πραγµατοποιηθεί στη Λιβαδειά, το Σάββατο, τις 29 Μαΐου  2010, υπό 
την αιγίδα της Γενικής Γραµµατέως  Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, κας 
Κατερίνας ∆ιαµαντοπούλου, του  Προέδρου του Τµήµατος Περιφερειακής 
Οικονοµικής Ανάπτυξης, του Πανεπιστήµιου Στερεάς Ελλάδας (Λιβαδειά), 
καθηγητή, κ. Χαράλαµπου Μπότσαρη και του Προέδρου του Επιµελητηρίου 
Βοιωτίας, κ. Παναγιώτη Αγνιάδη.  
 
Το «1ο Περιφερειακό Συνέδριο για την Επιχειρηµατικότητα και την 
Ανάπτυξη» θα πραγµατοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων του 
Επιµελητηρίου Βοιωτίας, µε την συµµετοχή της Κεντρικής Ένωσης 
Επιµελητηρίων Ελλάδος (Κ.Ε.Ε.Ε.) , της Εθνικής Συνοµοσπονδίας Ελληνικού 
Εµπορίου (Ε.Σ.Ε.Ε.), της Γενικής Συνοµοσπονδίας Επαγγελµατιών Βιοτεχνών 
Εµπόρων Ελλάδας (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε),του Συνδέσµου Βιοµηχανιών Θεσσαλίας & 
Κεντρικής Ελλάδας (Σ.Β.Θ.Κ.Ε.), του Συνδέσµου Βιοµηχανιών Βοιωτίας 
(Σ.Β.Β.), καθώς και της Ένωσης Οινοπαραγωγών Αµπελουργών Κεντρικής 
Ελλάδας (ΕΝ.Ο.Α.Κ.Ε.). Ακόµη, στην πρώτη αυτή Περιφερειακή Συνάντηση 
θα προσκληθούν εκπρόσωποι πολιτικών κοµµάτων καθώς και εκπρόσωποι 
από τον α` και β` βαθµό Αυτοδιοίκησης.  
 
Σκοπός της 1ης Περιφερειακής Συνάντησης είναι η ανταλλαγή απόψεων για 
το µέλλον της περιοχής µας σε καίριους τοµείς, όπως είναι η Παραγωγή του 
πρωτογενούς και δευτερογενούς τοµέα, η Μεταποίηση και οι Εξαγωγές, η 

 



Τουριστική Ανάπτυξη αλλά και η ∆ια Μάθηση του ανθρώπινου δυναµικού 
της Στερεάς Ελλάδας.  
 
 
Ακόµη βασική ενότητα θα αποτελέσουν οι συνέργειες – συνεργασίες σε 
τοπικό, περιφερειακό αλλά και εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο που µπορούν 
να προκύψουν µέσα από συγκεκριµένους σχεδιασµούς και αναπτυξιακά 
προγράµµατα.   
 
Το «1ο Περιφερειακό Συνέδριο για την Επιχειρηµατικότητα και την 
Ανάπτυξη» αναµένεται να αποτελέσει την αφετηρία για την τακτική επαφή 
των παραγωγικών δυνάµεων µεταξύ τους, ιδίως σε µια περίοδο, που η 
περιφερειακή σύγκληση και η ενδυνάµωση των τοπικών σχέσεων, σε επίπεδο 
Στερεάς Ελλάδας, αποτελεί βασικό στόχο της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

 
 

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:  
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ, ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ MARKETING, STAR ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑ∆ΟΣ, ΣΕΙΡΙΟΣ FM, ∆ΙΑΒΗΜΑ, ΤΟ ΘΑΡΡΟΣ ΤΩΝ ΒΟΙΩΤΙΩΝ, ΕΝ 
∆ΕΛΦΟΙΣ, ΠΑΝΕΥΒΟΪΚΟ ΒΗΜΑ, ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ, ΒΟΙΩΤΙΚΗ 
ΩΡΑ, ΣΚΥΤΑΛΗ, ΒΟΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ, ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ.  

 


